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Στις 26.1.2009, παρουσιάστηκε από το Δήμο 
Λεμεσού και τη CYTA, στο θέατρο Ριάλτο, η 
μουσική παράσταση «Παράθυρο στο Φως», 

ένα αφιέρωμα στο έργο του Κύπριου συνθέτη 
Στέλιου Πισή . 
Η παρουσίαση της εκδήλωσης έγινε από το 

Γιώργο Τσιάκκα και τη Χριστίνα Παυλίδου . 
Η οργάνωση και η επιμέλεια του 
οπτικογραφημένου υλικού έγινε από το Μάριο 
Κυπριανού και τη Ντίνα Λεωνίδου. 
Στην αρχή της παράστασης προΒλήθηκε το 
πολυΒραΒευμένο ντοκιμαντέρ «ΥπέρΒαση » 
των Κώστα Κακογιάννη και Πάμπου Κουζάλη. 
Ακολούθησαν ορχηστρικά κομμάτια και 
τραγούδια του Στέλιου , τα οποία εκτέλεσε 
εννιαμελής ορχήστρα σε 'ενορχηστρώσεις της 

κ. Ελεονόρας Ρούσου και έλαΒαν μέρος οι 
Αντώνης Ρέμος, Κούλης Θεοδώρου , Μαρία 
Έλενα Κυριάκου, Μάριαμ Βενιζέλου, Χριστίνα 
Σεργίου Χαρμανή , Μόρφω Κοτζιαμάνη, 
Γιώργος Γιωργαλλέπος, Σάρα και Σοφία 
Πατσαλίδου και το φωνητικό συγκρότημα 
«Μελωδία» του Πνευματικού Ομίλου Λεμεσού , 
υπό τη διεύθυνση της Βιολέτας Κακομανώλη . 
Στο τέλος της παράστασης ο Δήμαρχος 
Λεμεσού κ. Ανδρέας Χρίστου και το Μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της (ΥΤΑ κ . Γιώργος 

Χαρή, απένειμαν τιμητικά δώρα στους γονείς 
του Στέλιου για το Στέλιο και την πολύτιμη 
προσφορά του. 
Ο Στέλιος παρά το πρόβλημα υγείας που 

αντιμετωπίζει, καταφέρνει να συνθέτει και 
να γράφει στίχους, που αγγίζουν τις ψυχές 

όλων . Δεν είναι απλός συνθέτης, είναι ένας 
ταλαντούχος και χαρισματικός άνθρωπος, 
που καθημερινά δίνει μαθήματα ζωής σ' εμάς, 

που στην πρώτη δυσκολία τα παρατάμε; 
που παραπονιόμαστε με το παραμικρό, που 
τρέχουμε και αφήνουμε το χρόνο να περνά 
χωρίς να κάνουμε κάτι ουσιαστικό, που 
αφήνουμε την κακία, το μίσος, τη ζήλια να 
μας διακατέχουν, χωρίς να προσπαθούμε να 
γίνουμε καλύτεροι άνθρωποι. 
Η μουσική παράσταση «Παράθυρο στο 
Φως» σημείωσε τεράστια επιτυχία γιατί 
ήταν πλημμυρισμένη με αγάπη. Αγάπη από 

τους διοργανωτές, τους συντελεστές, τους 
χορηγούς και υποστηρικτές και όλο τον κόσμο 
που την τίμησε με την παρουσία του . 
Σε ένα θέατρο κατάμεστο από κόσμο, για δύο 
και πλέον ώρες χωρίς διακοπή , η μουσική και 

τα τραγούδια του Στέλιου , το πολυβραβευμένο 

ντοκιμαντέρ «ΥπέρΒαση» και η ψυχή όλων 

των συντελεστών κατάφεραν να καθηλώσουν 
τους πάντες, κατάφεραν να μας ξυπνήσουν 
αισθήματα ίσως πρωτόγνωρα .__ 
«Η παράσταση ήταν συγκλονιστική» , αυτό 

έλεγαν όλοι κατά την έξοδό τους από το 
θέατρο. Και δεν είναι υπερΒολή. 
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